

CITY OF McKINNEY, TEXAS

Legislation Details (With Text)

21-0930 File #: Name: Financials Type:

Status: Agenda Item Approved

> In control: McKinney Economic Development Corporation

10/19/2021 On agenda: Final action: 10/19/2021

Title: Consider/Discuss/Act on September 2021 Financials

Indexes:

1. September 2021 Financials, 2. September 2021 Transmittal Letter, 3. September 2021 Invoices Attachments:

Date Ver. **Action By** Action Result

10/19/2021 McKinney Economic Development 1

Corporation

Consider/Discuss/Act on September 2021 Financials